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V průběhu několika měsíců jsme se s žáky intenzivně věnovali rozvoji
prezentačních dovedností. Od prvních pokusů mluvit před spolužáky až po
propracované projekty bylo krásné sledovat, jak si děti postupně budují
jistotu a učí se srozumitelně sdělovat své myšlenky.

Velký důraz jsme kladli na to, aby žáci dokázali své myšlenky jasně
formulovat a předat publiku logicky strukturované informace. Pracovali
jsme s různými technikami – od jednoduchých her a zpětné vazby od
spolužáků až po opakované zkoušky prezentací. Žáci se učili nejen
správnému držení těla a kontaktu s publikem, ale také tomu, jak se vyhnout
parazitickým slovům a nervozitě.

Během této doby jsme si také stanovili konkrétní prezentační strategie,
které jsme vyvěsili ve třídě, a děti je postupně uplatňovaly ve svých
projevech. Postupně získávaly zpětnou vazbu nejen od učitelů, ale i od
spolužáků, což jim pomohlo lépe pochopit, na čem ještě zapracovat. Díky
nácviku prezentací „nanečisto“ bylo vidět, jak se každý postupně zlepšuje.
I když při Creative Thinking hrála roli nervozita, žáci si s ní statečně poradili
a dokázali přednést své projekty s jistotou. Celkově bylo vidět, že si děti
prezentační dovednosti nejen osvojily, ale také je bavilo se v nich zlepšovat.
Tyto zkušenosti pro ně budou cenné nejen ve škole, ale i v budoucím životě.
Budeme v této práci pokračovat a těšíme se na další pokroky!

Jana Lakomá
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Stejně jako každý rok se i letos (v pátek 21.3.) žáci naší školy zúčastnili prestižní mezinárodní
soutěže Matematický klokan. Tato soutěž vznikla v 80. letech v Austrálii a postupně se
rozšířila do celého světa. Například v roce 2016 se této soutěže účastnilo přes 6 milionů
soutěžících z více než 60 zemí. Účastníci mají při soutěžení skvělou příležitost zapracovat na
rozvoji svého logického myšlení a matematického uvažování. Žádné složité vzorce, jen chytré
úlohy, které prověří schopnost přemýšlet a hledat souvislosti. Soutěž motivuje žáky               
k hloubavosti a kreativitě při řešení matematických problémů.

V naší škole se letošního ročníku této soutěže zúčastnilo přes 90 dětí. Nejlepší řešitele včetně
jejich bodového zisku uvádíme v přehledné tabulce.

Všem soutěžícím gratulujeme k jejich výkonům a děkujeme za skvělou reprezentaci naší
školy. Doufáme, že příští ročník bude opět plný matematické radosti a úspěchů!

Marcela Duffková 
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JMÉNO TŘÍDA KATEGORIE BODY

VENEDLÍN BALÍČEK 3. ROČNÍK CVRČEK 84

ADÉLA LACKOVÁ 3.  ROČNÍK CVRČEK 73

OSKAR KUNČICKÝ 2. ROČNÍK CVRŘEK 64

List5

Stránka 1

JMÉNO TŘÍDA KATEGORIE BODY

MILAN KARŠŇÁK 5.A KOLKÁNEK 99

VERONIKA HOUŽVIČKOVÁ 5.B KOLKÁNEK 86

EMILY ROSE NEWTON 5.B KOLKÁNEK 86

DANIEL RIBAILLE 5.B KOLKÁNEK 81

JMÉNO TŘÍDA KATEGORIE BODY

OLIVER MEDŘICKÝ 6. ROČNÍK BENJAMÍN 92

JÁCHYM HEJNA 7. ROČNÍK BENJAMÍN 89

ADAM  KOVAČ 7. ROČNÍK BENJAMÍN 68

JMÉNO TŘÍDA KATEGORIE BODY

ŠIMON KRAVEC 9. ROČNÍK KADET 79

TOMAS ALAHAKOON 9. ROČNÍK KADET 68

JAN HENRY WEBER 9.  ROČNÍK KADET 62
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Žáci 2. stupně naší školy se nedávno zúčastnili exkurze do Památníku Terezín, místa               
s pohnutou historií. Program začal v Malé pevnosti, kde nás přivítal průvodce a seznámil nás   
s její temnou minulostí. Prošli jsme vězeňské cely, dvory i temné chodby, které kdysi sloužily
jako věznice gestapa. Výklad nám přiblížil osudy tisíců lidí, kteří zde byli vězněni během
druhé světové války.

Po prohlídce Malé pevnosti jsme se samostatně přesunuli ke Krematoriu. Toto místo na nás
hluboce zapůsobilo svou tíživou atmosférou. Připomnělo nám hrůzy, které se zde odehrály,    
a nutnost si historii neustále připomínat, aby se podobné události již nikdy neopakovaly.

Ačkoli bylo téma exkurze velmi náročné, všichni jsme ji vnímali jako důležitou a poučnou
zkušenost. Návštěva Terezína nám pomohla lépe pochopit historii i hodnotu svobody, kterou
dnes máme.

Anna Petráková
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Třída 5. A se ve středu 12. března vydala na výlet do muzea T. G. Masaryka                 
v Lánech. V rámci vlastivědy, kde jsme si povídali mimo jiné i o významných
osobnostech české historie, si děti měly možnost prohlédnout expozice věnované
životu a dílu prvního československého prezidenta.

Hned po příjezdu na ně čekala zajímavá přednáška od velmi milé paní průvodkyně,
během které se dozvěděly něco o Masarykově životě, např. jak se seznámili se svou
ženou a samozřejmě i o jeho neopomenutelné roli při vzniku samostatného
Československa. Děti se také ponořily do jeho osobního života prostřednictvím
autentických předmětů a dokumentů, které muzeum uchovává. Největší nadšení
dětem přinesla možnost projít si celé muzeum a pořádně si prohlédnout vše, co tam
měli vystavené.

Po nějaké době jsme se přesunuli do druhého, přidruženého muzea, tentokrát
věnovaného jeho dceři Alici Masarykové, která celý svůj život zasvětila péči             
o nemocné a zraněné v rámci Červeného kříže. Krátký výklad nám k tomu podala     
i paní průvodkyně, která nám například vysvětlila, jak se k tomu vlastně dostala a
co vše pro Červený kříž vykonala.

Výlet do Lán byl nejen vzdělávací, ale také velmi zábavný a inspirativní, žáci se
vrátili do školy plní dojmů.
.

Veronika Mikulášková
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Dne 31. března se žáci 4. třídy vydali na výlet do Divadla Kampa, kde měli možnost
zhlédnout představení s názvem ‚‚Rozverný Masopust a veselé Velikonoce‘‘.
Program byl plný zábavy, smíchu a poučení.

Představení bylo krásné a děti si ho velmi užily. Herci předvedli skvělé výkony        
a dokázali děti vtáhnout do děje. Celý program byl interaktivní, což umožnilo
dětem se aktivně zapojit a prožít si tradice Masopustu a Velikonoc na vlastní kůži.

Tento výlet byl pro žáky nejen zábavným, ale i vzdělávacím zážitkem. Děti se
dozvěděly mnoho nového o českých tradicích a zvycích, což jistě obohatí jejich
znalosti a zájem o naši kulturu.

Děkujeme Divadlu Kampa za krásné představení a těšíme se na další podobné
akce!

Lada Zajícová
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V březnu jsme se v rámci mimoškolní činnosti podívali pod pokličku Klubu Svět.
Klub nám nejprve krátce představil, co všechno se v něm děje, a poté odstartoval
turnaj ve hře Člověče, nezlob se.

Jakmile hra začala, atmosféra se úplně proměnila. Napětí rostlo s každým tahem,
hráči přemýšleli nad strategií a ostatní děti hlasitě povzbuzovaly své favority.
Smích, radost i občasné zoufalé výkřiky, když někdo musel vrátit figurku na start,
se nesly celou místností. Každý okamžik byl plný emocí – radost z povedeného
tahu, napjaté očekávání, kdo se dostane do cíle jako první, i vzrušení z nečekaných
zvratů.

Nakonec nezáleželo na tom, kdo vyhrál. Důležité bylo, že jsme si všichni společně
užili skvělou zábavu, zapomněli na všední starosti a strávili příjemné odpoledne
plné smíchu a dobré nálady. Bylo to prostě úžasné!

Eliška Binková
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Také děti v B- English se zapojily do masopustních veselic. V úterý 4. 3. se totiž            
v rámci odpoledních klubů uskutečnil karneval, kde si všichni užili spoustu tance,
přehlídky masek i soutěží, ze kterých nikdo neodcházel bez malé odměny. Na
improvizovaném malém parketu, který jsme společně vytvořili v jedné z učeben, se to
hemžilo postavami ze světa Harryho Pottera, superhrdiny, zvířátky, vílami a mnoho
dalšími, samozřejmě nechyběla ani Wednesday.

Děti se samy postaraly o hudební výběr, a tak zaznělo mnoho současných hitů.
Soutěžilo se v párech i samostatně a když už bylo soutěží dost, zábava se proměnila
ve volný tanec. Akce se zdařila, a tak je jisté, že ji nejpozději za rok opět zopakujeme.

Marta Falvay Sovová
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Březen je měsícem, kdy se příroda začíná pomalu probouzet k životu. V naší
mateřské škole jsme se rozhodli tento krásný přechod mezi zimou a jarem         
s dětmi pozorně sledovat a využít ho jako inspiraci pro naše aktivity. S dětmi
jsme si povídali, jak se příroda mění a jak se zvířata, květiny a stromy
připravují na nové roční období. Naše březnové dny byly plné objevování,
tvoření a radosti z příchodu jara. Díky slunnému počasí si děti mohly více
užívat pobytu venku na školní zahradě pro volné hry, běhání, skákání                  
a tvořivost. Současně tak mohly pozorovat první jarní květiny, které se
objevily mezi trávou, a spolu se svými učitelkami zkoumaly, jak se příroda
mění. Během března si děti užívaly krásného jarního počasí.

Na závěr měsíce jsme se rozhodli, že si společně s dětmi uděláme výlet, který
bude plný zábavy a učení. Vyrazili jsme na farmu Zvířátkov do Olešné, kde nás
přivítala od domácích zvířátek, jako jsou kozy, ovce, králíci a slepice, až po
divoká i cizokrajná zvířata (lemur, mýval, dikobraz, lama...). Děti měly možnost
zvířátka nejen vidět, ale i se s nimi seznámit, pohladit je a dozvědět se spoustu
zajímavostí o jejich životě. Největší radost měly z krmení zvířat a ze
společného pozorování, jak se chovají ve svém přirozeném prostředí. Bylo
hezké sledovat, jak jsou děti radostné. Právě dětská nadšení a zvědavost jsou
těmi nejcennějšími poklady, které v dětech můžeme podpořit.

Výlet se nám vydařil a už se opět těšíme na další dobrodružství s naší partou
Slůňátek a Lvíčatek.

Olga Landovská a Simona Loužecká
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V naší třídě předškoláků jsme se pustili
do malého zahradnického dobrodružství!
Děti si vyzkoušely sázení osení, klíčení
fazolí a s nadšením sledovaly, jak semínka
ožívají.

Nejprve jsme si povídali o tom, co
semínka potřebují k růstu – vodu, světlo
a teplo. Pak si každý vzal svou mističku,
nasypal do ní hlínu a pečlivě na ni
rozprostřel semínka osení. Děti si také
namalovaly domeček se stromem                
a vyrobily plot, aby osení bylo
zajímavější! Opatrně jsme je zalili a
umístili na parapet, aby měli dostatek
světla.

Současně jsme dali do pytlíčků s mokrým
ubrouskem fazole a každý den jsme
sledovali, jak nabobtnávají a začínají
pouštět kořínky. Děti byly nadšené, když
si mohly každý den porovnávat, čí fazole
vyrostla nejvíc!

Tyto experimenty byly nejen zábavné, ale
také poučné. Děti si vyzkoušely péči         
o rostliny a pochopily, jak se z malého
semínka může stát zelená rostlinka. Teď
už se těšíme, až osení a fazolky vyrostou!

Barbora Hrůšová
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JAK JSME S DĚTMI SÁZELI
OSENÍ A KLÍČILI FAZOLE
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 grafické zpracování Eliška Binková 
jazyková korektura  Anna Petráková
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DUBEN
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7 .  D U B N A  -  1 1 .  D U B N A

K O N Z U L T A Č N Í  S C H Ů Z K Y

1 4 .  D U B N A

V E L I K O N O Č N Í  J A R M A R K  M Š

4 .  D U B N A  
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D O D  M Š
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